
MRIŽA DVOJEZIČNIH BIBLIOTEKOV i naobrazbenih institucijov na 
panonskom prostoru 

inicirana od strane dvojezične biblioteke Mlade inicijative Mjenova 

Mjenovska biblioteka, osnovana 1989. lj., se je u zadnjih 5 ljet razvijala od 
jednostavne seoske biblioteke do modernoga medijskoga i kulturnoga 
centra općine. Zbog brojnih aktivnosti i priredbov je biblioteka postala 
poznata i u okolici. Pritom je mogla stvoriti čuda zanimljivih kontaktov. 
Na osnovi toga željimo osnovati mrižu dvojezičnih bibliotekov na 
panonskom prostoru. 

 

CILJ 

Prvenstveni cilj je da se doprinese gajenju i očuvanju gradišćanskohrvatskoga 
jezika, literature i kulture. Bitan aspekt u trsenju za ovim ciljem je medjusobno 
podupiranje i redovita izmjena iskustav. Zato je važna intenzivna suradnja med 
bibliotekami kot i pojačana kooperacija s dvojezičnimi kulturnimi društvi. 
Pokidob nima jako puno dvojezičnih bibliotekov, namjeravamo proširiti mrižu i 
na naobrazbene institucije. 

Zadaće mriže: 

 Gajenje gradišćanskohrvatskoga jezika, literature i kulture 

 Pojačana suradnja dvojezičnih bibliotekov 

 Izgradnja specijalnoga medijskoga dobra za mrižu 

 Isti program bibliotekov za jednostavnu izmjenu medijov 

 Izmjena informacijov i iskustav pri redoviti sastanki mriže 

 Skupno djelovanje za javnost – jednaka imena za biblioteke, skupni logo 
i homepage 

 Kooperacija s dvojezičnimi naobrazbenimi institucijami i društvi 

Pojedine biblioteke u mriži ostaju - svaka za sebe - samostalne, medjutim, u 
okviru kooperacijskoga ugovora bi tribale ispuniti skupne kvalitativne 
standarde i osnovne zadaće. Biblioteka Mjenovo – kot inicijatorica mriže – 
preuzima zadaće koordiniranja u obliku peljajuće biblioteke. 

Zadaće peljajuće biblioteke: 

 Koordiniranje pojedinih bibliotekov u mriži 

 Organiziranje redovitih sastankov mriže 

 Izdgradnja medijskoga poola i posudjivanje medijov 

 Prošnje, upravljanje i podiljenje subvencijov za mrižu 

 

Kontakt: peljačica biblioteke Andrea Karall, a.karall@gmx.at, www.kroatischminihof.bvoe.at       
Marc 2011. lj. 

mailto:a.karall@gmx.at
http://www.kroatischminihof.bvoe.at/

